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Documentele necesare mostenitorilor legali din strainatate pentru plata sumelor cuvenite pensionarilor decedati

Documentele necesare pe care moştenitorii legali sau instituţiile competente din străinătate trebuie să le transmită caselor teritoriale de pensii din România, în vederea achitării sumelor rămase neîncasate de pensionarii decedaţi, care beneficiau sau care aveau dreptul, până la data decesului, la o pensie în sistemul public de pensii din România, în baza instrumentelor juridice internaţionale în domeniul coordonării sistemelor de securitate socială, la care România este parte:

1. Cererea tip prevăzută în anexa nr. 9 din H.G.nr.257/2011;

2. Certificatul de deces;

3. Actul de identitate al solicitantului;

4. Actele de stare civilă ale solicitantului, din care să rezulte gradul de rudenie cu decedatul sau, după caz, actul care atestă calitatea de moştenitor, redactate în limba oficială a altui stat membru sau a unui stat cu care România aplică o convenţie/acord de securitate socială.

De asemenea, în temeiul principiului acordării bunelor oficii care stă la baza cooperării autorităţilor şi instituţiilor în aplicarea regulamentelor şi a acordurilor în domeniul coordonării sistemelor de securitate socială, instituţiile altor state pot comunica instituţiilor competente din România, prin formularele standard de legătură, informaţiile solicitate pentru acordarea prestaţiilor, conform legislaţiei naţionale în materie (Legea nr. 263/2010, H.G.nr.257/2011), nemaifiind necesară transmiterea de documente oficiale, în susţinerea respectivelor informaţii pe care le conţin formularele standard de legătură.






CONDUCEREA

_1145092892

